
- 25 / 204 - 1995 (S.E.)

Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

17 FÉVRIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 17 février 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

- M. Didier Reynders au ministre de la Justice sur «la
structure du Service de politique criminelle, ses missions et
ses rapports avec le collège des procureurs généraux»
(n? 1109)

1.Motion de recommandation (15.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

et la réponse du ministre de la Justice,

demande que le ministre de la Justice dépose, dans les plus
brefs délais, le premier rapport d'activité du Service de poli-
tique criminelle;

demande au ministre de la Justice de veiller à ce que les
prochains rapports annuels d'activité de ce service soient dé-
posés à la Chambre en même temps que le dépôt du budget
du département de la Justice, comme le prévoit le rapport au
Roi précédant l'arrêté royal du 14 janvier 1994 créant le ser-
vice de politique criminelle.

D.REYNDERS

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

17 FEBRUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 17 februari 1997 tot besluit van de interpellatie van:
- de heer Didier Reynders tot de minister van Justitie

over «de structuur en de taken van de Dienst voor het straf-
rechtelijk beleid en zijn betrekking met het college van pro-
cureurs-generaal» (ur 1109)

1.Motie van aanbeveling (15.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt dat de minister van Justitie ten spoedigste het eerste
activiteitenverslag van de Dienst voor het strafrechtelijk be-
leid indient;

verzoekt de minister van Justitie er op toe te zien dat de
komende jaarlijkse activiteitenverslagen van die dienst ge-
lijktijdig met de begroting van het departement van Justitie
bij de Kamer worden ingediend, zoals wordt voorgeschreven
in het verslag aan de Koning dat voorafging aan het konink-
lijk besluit van 14 januari 1994 tot oprichting van de Dienst
voor het strafrechtelijk beleid.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

R. BIEFNOT
R. DELATHOUWER
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2. Eenvoudige motie (15.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.


